

«Дорога к храму»

Воспитанники Приморско-Ахтарского социально - реабилитационного центра посетили храм Воскресения Словущего г. Приморско-Ахтарска, с целью приобщения детей к традиционным для православной России духовно-нравственным ценностям. Детей радушно встретил иерей храма священник Богдан Журбенко. Он познакомил ребят с устройством храма, рассказал о внутреннем убранстве, о значимости икон в жизни человека, о том, для чего люди приходят в церковь. Для воспитанников это отличная возможность узнать больше о православной вере, познакомиться с храмом, познать азы христианской жизни.



